Домашнее задание для 5 «Б» класса на 7.11
(7.11 – контрольная работа).
№1 Упростить выражение и найти его значение:

a) 1457 – (х + 848) , х =396

b) (1641 + у) – 948, у = 567

c) 4516 – (z – 912), z = 1504

d) 3144 – (1885 – d) , d = 916

e) (415 + х) – (248 + у) , х = 319, у = 87

f) (618 – а) + (463 – в) , а = 45, в =115

№2 Решить уравнение, предварительно упростив левую часть:

a) (168 – х) – 79 = 15

b) а – 319 – 427 = 824

№3 Составить выражение для решения задачи:

Дочке а лет. Мама старше дочери на 26 лет и в два раза младше дедушки. Сколько лет дедушке?. Найдите значение выражения, если а=8.

№4 Решите задачу с помощью уравнения:

a) Митя задумал число. Если это число уменьшить на 32, а затем результат увеличить на 15, то получится 43. Какое число задумал Митя?
b) В магазине было 20 учебников и 40 задачников. В течение дня несколько книг продали, но а продажу поступили еще 4 учебника и 7 задачников, после чего в магазине стало 17 учебников и 32 задачника. Сколько книг было продано в течение дня?

№5 Являются ли х = 2; 3; 4 корнями уравнения?
2 ∙ х ∙ х + 12 = 10 ∙ х
